COLEPXAHUE:

1.¥kazanua of NCNOML30BAHKUK KaTanora ey 2
2.Kopnyc ¢ BBIKTHOYAI0LEN CUCTEMON U nofjaeckoi 3

* nonucnact 2/1

* nonucnacr 4/1
3.Bapaban, KaHaToyknaguuk u kaHar T 9
4.Pegyktop 10
5.3aKpbisanlee 3BeHo 3nekTpoTensdepa u

SneKTpoABuraTeny Ang nogbema 14
8.5noK Kpiok - nonucnact 2/1 tniz 16
7.Briok kprok - nonucnacr 4/1 i SEEth 17
8.0rparuuurens rpyaa L T e e 18

= nonucnacr 2/1
* nonuenact 4/1

HacTtoswwmii karanor COOTBETCTBYET CNeAYHLUMM HOPMATHEHbIM LOKYMeHTam:

BAC 2.601 - 82 HokymenTtn EKCNIoaTaynoHHu

DIN v 8418 Benutzerinformation

EN 292 - 2:1991 Sicherheit von Maschinen

DIN 24420, Teil 1 Erzatzteillisten, Aigemeines

DIN 24420, Teil 2 Erzatzteiliisten, Form und Bau des Texiteiles
FOCT 2.6017 - 68 ECK{l. 3nnyaTaumoHHsle O0KYMEHThI

ISO 10973:1995(E) Cranes - Spare Parts manual

KawOriii 3ara3 dommen SKIIOYame criedyiouiue darHHbie:

1.Cepusn, 3aBoackoii HoMep, ron EBbLInycka anexkmpomernndbepa,
OmmMeYeHtibie Ha €20 aasadckoll mabnuyke, u pexum paborst
2.Haumenosanue u KaTanoxHeli HoMep mpebyenoli vacmuy

3.Konnuectso — cromnko twmyx mpebyemol yacmu 3akassieaemes

4.Homep kamarora, OMMEYEHHbIU & KOHUE nocnedHel CIMPOYKU  MUMYynsHOLN
CMpaHubI.

5.Bup noctasxu

6.TouHsI anpec nocmaeky

flpu Heo6xo0dumocmuy ajacHblx Yacmell obpawaimecs o adpecy:

Benuko Tuproso

Y "Hukona a6posckuy™ We73
Ten. 35962 64 78 37

Dakc 359 62 448 61

e-mall: elmoti @ elmothg.com



YKaszaHus 00 WcnonL30BaHKK KaTanora

HacToAumia karanor WaroToneH
sepun VAT, OH OxgaTsIBasT BCe yanbl, ASTand ¥
B raBmauax ykasadsl Homepa dwryp v
(OIMMECTRD W KATANONHBIE HOMEPA COOTRETCTSYIO!
TMoTpebuTens WMEsT BO3MOMKHOCTE 3aKAsET!
neTany. Tosuuwd cobp
4a churypax kak TaKoBb! M nocTa
SonsLUNX CROBHKAX.
CraHfapTM3oBaHHbIe N3nenus, Kax BonThl, Faiky, 0
(OTOpbIX OTMEUEHS! B MANEHbIWX cxofBkax, B MpUHLMNE HE
40 TO HE WCKMIOYaEeT BOIMOMHOCTW I

1oTpebuTens [OMKEH 00paTUTS BHAMAHNE Ha cobnoaerme

AR CYWECTBYIWNX BADHaHTOR WErHONHEH
CTaHOARTH30RANHEIE SVHVLI!
fozAUAk AeTansi, a Hanpatis
L GuryD.

b Kak Bolo cobparHyie enuHuy,
AHMBIX fETarei OTMEvEHbI B CREHAX
ansoTcA B cobpanHoM Buas.

% zakaza noTpebuTe

cxobrax. Hepasbupaemele yane! o

pPOKNADKYA, CTONOPHI
no
niem. Tlpy 3ameHe Kpenesdbx
Knacca NPoHHOCTH.

v areKTpoTenbgiepos
HUx — HAaMMEHOBAHWA,

TaK W OTAENLHbIE 2@

BoaHadeHbl

MoanLmK Hepaabupaenbix Y3Mos OTMEHEHE B

Llie KomblL@ W Ap., nosuduu
CTAENAITCA NPOMSBOAMTENEM KaK 3aNHaCcTV,

eMEHTOB

AnexTpoTenseptl cepui VAT paspaBoTakbl A0R CHOPOCTY NOEEEMA cornacHo Tabnule 1 1 BeICOTE
10/yeEMa COrnacHo Tabnvue 2.
Tatnuua 1
CropoGTh
bt Vi v2 V3 V5 V6
=—_Monwonact | it | 41 | 21 [an | 2 | 4n [an [ an | an
T T RN S R e
o | e T | sua e | 2 | b [12a [0
a2 | 4 | : : 122 | B )
| . T
(o2 [ 4] o
[rer | 4] e il
etz 408 512 | 250,
G HVATGOR & HLL it | e B
VAT B4 81,2 | 4106 51,2 I—z,s.fo,s
| Tpyzononn- | = :
Fasspur | i Menue BeicoTa ropbema [m_] .
L5 St | w2 | w3 | wa | b5 | W6 | HT | HE | s
: L : - e Py oy Vo EEYy
: UAT‘JEO" l__1900_ i _ZH_ _9_‘_ & .,_‘50_ ; =2_ |
B SRR Esbapon B At AT A
i om0 I LA LTS
| 4000 | 1 7.8 11
P I ; ! i ‘I— B
VAT 30 S - e
e | |85 | 85
| 1 T
so00 | 21 | BS | 95
VAT 40 e S
[~ 10000 T an | 6 | 8 :
] | B 1 { =
; |- S 000g 1 | e |t 8 e 12
NATB0 b — S
R TR _9__L Tl
0 ==
VAT 60 !——12:5'0— - Pt R !—3"—’5
(R O e 88| 1 e R
% TR Tt ] |
et s g A 2
e L1 22000 i ;

OBopaHayeHUd, uerolikioganHbie 6 Kamano2e.

=

APOU3BOANTENL COXPAHSE.
CATANOI 3AMNACHLIX HACTEN

\/ — cKOPOCHIL MTOOLEMa
H - eblcoma nodnema
a— nosaucnacn

T CEBE MPABO BHOCUTD USMEHEHRWA B




KOPNYC C BhIKIMOYAIOWENR CUCTEMOW W NOOBECKOW — nonncnact 2/1

Dur.A




KOPTIYC C BbIKIOHAIOWEN CUCTEMOV Y [TOABECKOM — nonncract 4/1

0—-&!!0

et

dur.2




Hetanu v yanel, 3aBUcsiyme oT BLICOTL! NOgLEMa, ANS anekTporensgepos c

nonuenactTom 2/1 u 4/1

Tabnuua 3

Bucounua Ha nogema

Dur, | Moz, Havmenoraune a H1-—i—€— —
TABAPWT VAT 10 : : ; r s i : g
Lt Hapnyc . “art [atirese [ v 6701 | 111747 | 1115109 ] 1115114 7304138 ] 1004143 1324158 1324154 |
Kaprye s HOT 2| 1118e48 | 1116453 | 1115456 | 1116474 ] 1116488] 1524172 | 1324185 | 1324790 | 1324208
| soonyel 4. | 1324211 | 1324227 | 13242321 | 1324248 1324053 1324268 | 1324274 i
| KopnyccHOT 4l | 1324782 | 1324798 | 1324803 | 1324819] 1324824 | 1324338 1324845 : :
Wranra [Viv5vaVe | 211 |7322833 | 2322848 | 2324854 | 230467 | 2324872 | 2635434 2635443 | 2638455 | 3535450
Wrawra (VIVENZVS | 4t 2304854 | 2524867 | 2324872 2635443 | 2635455 | 2635480 R
TABAPUT VAT 20 ) ' = o =
R I(o,,nyc- 201 1111392 | 1111406 | 1112684] 1112696 isz4370] 1324384 1320380
1| 1 [ kopaye e HoT 21 114110 ] 1114128 | 1114131 {".1414? 1324410 | 1324426 | 1324431
2 |1 | Kopoye 4/ | 1113080 | 1113098 | 1113101 | 1324325 | 1324830 | 1324548 i BRI e
2 a1 | 1176359 | 1146364 | 1116374 | 1324651 | 1324667 | 1324572 N B
T 711 | 2321872 | 2321688 | 2321693 | 2321708 | 2321714 2635855 2535650 [ 2835875
2 e 2 41| 2321093 | 2121703 | 2021714 | 2635655 | 2696650 | 2835875 -=3]
1| 3 |wrawa | va.ve 21| 2321720 | 2321735 | 2321740 | 2321756 | 2321761 | 2695560 | 2635086 | 2635707
S fUrawa [ vz ve 1 | 2321740 2321786 | 2321781 | 2635680 | 2635606 | 2835701] ]
FAEAPWT VAT 30 : e o ) e
I i | Kepnye 2 '111138? 1111392 | 1117408 | 1112584 ] 1112696 [ 4 I 1324390 | 1324405
1 | Kopnye < HOT 1114110 | Ti1a12s [111a731| 1174147 | 1524810 | 1324426 | 1324431 | 1324447
7| Kopiye 11263 | 11 1324452 | 1224468 | 1324473 | 1324488 | s
WopryooHOT 1116322 1116338 1324494 | 1324515 | 1324520
BN 3315810 | 2315828 | 2320375 2635476 2635481 2635487 | %
203 firawa | 2315826 | 2320375 | 2320380 2635478 2535497 [236s0z( T
' Unarre | vz, vs | 272030 101 | 2320417 | 2320422 2635516 | 2635523 | 2635536 | 2635544
Uraiira | V2, V& 2320117 | 2520422 | 2620438 | 2635518 2635530 | 2605544 | ©
liranra ws 201 | 2323087 2323-3?.'2. 3088 | 2323003 2635857 :9:5' 565
Llhaa—ra v ] /1t | 2323088 [ 2323003 '23__23109 2635557 | 2635565 2635570 2635586 | ©
T b [ Kopnye s 21 | 1171874 [ 1111685 | 1111825 | 1132071 1114985 [ 1324536 | 1324541 | 1324557 1324 562|
11 [ oen yoeHOT 201 1115643 | 1115659 | 1115604) 1115678 | 1324583 | 1324589 | 1324604 | 1324510
e I ey 1 | 111e702 1914718 | 1114723 | 1324007 | 1324888 [ 1324803 | 1324708 ]
2 | 1 | kopmyecnoT 41| 1916385 | 1116300 | 1116404 | 1324012 ] 1324740 | 1324755 | 1324781 B
1 | 3 fwrawa |vi 2 | 2317487 | 2017472 | 2317480 | 2324300 2324408 | 2332678 | 2630628 | 2535653 2635549
2 |5 [ukeeen | 401 | 2317408 | 2324300 | 2324406 | 2330679 | 2635800 | 2535633 | 2638840 | |
1 | 3 [Wrawa | vavsves 2324411 | 2324427 | 2304432 | 2324448 | 2924453 | 2332063 | 2635591 | 2635607 | 2535612
EXE 1w 2324432 | 2324445 | 2324453 | 2332663 | 2635501 | 7635807 | 268512
115450 | 1115491] 1115507 '1115727 1324832 [ 1324913

51 1324960 .32 97'

1325037

1325220 ;

1325209




Mpogwr#eHue Tabnuua 3

BucounHa HA NoaesMa

war, | Moa. HauneHooarue a H1 _l—hz —I_Hii_! _Hd l T --|_.H-E—[.. IIT_i Kl -F

'AEA PHT \-"AT &0

1118576 13241 uzm; 1324075 1371000 1324085

Tt | kopye R DGR '. 1 13=>rm
1|t | KopnyecroT 20 1325345 1325367 | 1325372 1325388 1'325393 1'4“5 409 | 132= 14
Kopryc an | 11g77s [ 1118780 1118796 1118801 | 1118847 | 1118622 1;z¢as«1

Kapnye & HOT a1 | 1325519 13m24 1325537 _1525545 1325550 1325566 | 1325671
Uiranra 2 2331083 | 2331089 [ 2351104 2331110 2535371 | 2635387 | 2635352 | 2635408
Wranra 41 | 2331098 mnoa 2331110 | 2863537 | 2535387 | 2635392 | 2638408

AT B4

2/1 | '1118545 111855_5_ T118560 | 1118476 | 1324052 1222075 [ 1324080 1324056,

K'onny:;:
Kopnyc ¢ HOT 1325422 | 1325435 | 1325440 | 1325456 | 1326461 1326477 | 1325482 | 1325428
 Kapnye 1116775 | 1118760 | 1170746 | 1118801 | 1118817 | 1138022] 132405+

3 msrzs 132553 1328846

25353@* 2635392
02| 2635408

1325592 | 1525508 | 1225
2341‘:99 2331104, 2331110
2331104 | 2331110 | 2635371 2635357 [ 2

Hopnyd ¢ HE

2331'099

MeTany u yarisl, obiue ANs 3NeKTPOTerNb(EPOB ¢ NONHCNAcTOM 21w a4l
Tabnuya 6

FABAPUT

| vAT10 | vAT20
2320586 | 2320586 |
25514 | 25x14
ex20 | Maxaz

2615017 | 2615017 |

bur. | MNos. Haume Hite . ST TR ] R R -
o AlMRnoRS e VAT4D | VATH0 | VATEU | VATE4

| 2320566 | 2320586 | 2320585 | 2320586 |
25x14 i

1.2 2 | Brynxa seaywad 1
Winsuir DING4 2
12 | 5 | Bonr DIN931 156 | 2
1,2 {6} Komw o 3 Z

25x 14 | 25 % ‘14;
| MEx3Z MBXSZ | MBx3z M&x32
| 2615017 | 281001? | 2615017 22815017

F3
=

12 | (7 | Waiba DIN2S | w6 MG i

12 | (3 | Wansa DINTSaD 26H 2 6H _

12 | @ Fofea DINGZA{S | T Me | s | ] me _

12| 10| Bamwa | W1 220595 | 2320505 | 2017556 | 2323004 | 2331167 | 2331167 |
12 | 10 | Burka V2 2320600 | 2328657 : 23230047 2331187 | 2331167
12 1 10 | Banga 2 on28657 | 2328657 | 2320895 | - | 2331167 | 2331167,
12| 10|Bamea | WS 2370895 | 2320000 | 2320585 | 2323094 | 2331167 | 2331167
12| 10 [Bumka | V8 .. | 2320800 | 2328857 | - 2323904 | 2331167 | 23

12| 10 |Buna | VB | 2328657 | 2328057 | 2020805 | - | 2337167 |

2 | gl | Tl “2eH | 26d | zed | 28H ErS

ve | MB Me | Me | we
2321143 | 2321143 (2323355 | 23241707] 1118712 | 1342430

i - - | 2828044 | 2888044 s
2318548 | 2319548 | 2023360 | = - |
| 2319653 | 2323376 |
" e | "m0 |

1.,-'2 14 -I—‘nrme;.rb.
1.2 14 HD"‘HTenh."ISI'!chOIJ'

1.2 15 O\..b

(18}_ iﬁnn:d.HT- |
| 19| Opweren DIN 471
2:5

30x15 | 4
2331183 | 25

2540081
idx12




Heranu anektpoTtenbthepos ¢ nonucnactom 2/1

TaBnuua 5

Dur) Moa. HaumeHosarme i FABAPUT e e o —— e
VATI0 | VAT20 | vAT30 | vaTao | VATs0 | vaTen | vaTed
1| o3| HoT E2 i+ | 1863166 | 1852945 | 1882864 | 1862069 | 1884793 | 1984793 | 1884835
1 | 22 | Brynea cmosan 1 | 2316808 | 2328662 | 2328662 | 2317508 | 2326120 | 2326044 | 1313106 |
1 | @n|ewromoizies |2 [ - | mtoes | mioes : g w =T
1| (28)] waica DiINTes 2 = | 2 ren 2 : - 7
1 | 29| Nnaka 1| 77| 2315908 | 2315908 - - > -
1 | 30| 0 1k 2315915 | 2315815°| - s =
1 | a1 | ey K : 2315804 | 2315604 ] i - epingih
1| a2 1 | zatessz ; 2317577 | 2324008 | 2331172 | 2331172
ENES 1 | 1111827 . 2317561 | 2324034 | 1118712 | 1342430
1| @a| ueromes | 1 | 5xa0 2 E 63x50 | 53%80 | 10x100 |"1ox100 |
1| (38)] KemsuoDIN 471 | 2 [ qaxd i ! 22x1.2 | 30x15°] 30%15 | 40x175
1] 3 | O 1 | 2318877 B - | 2317582 | 2226047 | 2331188 | 2668514
HeTtanu anexrpoTtensepos ¢ nomvcnactom 4/1
: Tadnuua b
Durf Moz, HavmenaosaHue LT, I'A_EAPI.-‘IT e AN - e
VAT10 | wvatzo | vaT3o | vaT4o | vaTS0 | vATso | VATes
2 | 3| Hotes 1| 1883464 | 1882885 | 1882005 | 1882027 | 1882014 | 1883014 | 1884340
2 | .22 | Brynxa knunozas 1 | 2316898 | 2316442 | 2315442 | 2317598 | 2325944 | 2325944 | 1313105
2 | 27 | o 1 | 2585891 | 2321179 | 2321179 | 2323334 | 2324186 | 2332087 | 2332087
2 | 28 | Brynua L2 | .. [o2sst208 | 2321986 | 2mzseer | - .| - [E0
2 | 29 | Toasepcavocaums | 1 | 1343255 | 1113117 | 1112857 | 1114607 | 1134017 | 1116843 | 1116843
2 | a0y | wmnuerpives |5 | 63507 | 6.3x63 | 64x63 | 1090 | 63x80 | 10x100 | 10x 100
| Wnn 1 [“6axso | sx71 | 8xsoi] toxso |3 =i T bk
2 (31] sl e F T a i - e
1(2) e - Bl - . B80x2 | 70x25 |[770%25
2| 3 2565907 | 2321908 | 2321206 | 2323328 | 2304150 | 2332092 | 2332002
2 | 3 2 | 2551385 | 2321892 | 2321190 | 2323287 | .- | - o
"2 | (34| Ponus |1 | 1344003 | 1244065 | 1344070 | 1344018 R ;
2 (38) | Koneuo BACZ170-77 2 AT2 ADD A110 Al40 - -
2 | 36 | Konsuo 2 paea =Y 2578124 E :
2 | 37 | Ponux 1| 2665013 | 2656055 | 2665034 | 2665029 2 : g
2 | (38} | Moswnnin SKF 1| 620722 | 621022 [.621222 | e411 | . : 5
2 | 39 | Byma 2 e - - |- stk 2332108 | 233208
2 | 140 | Brio poswkonsi 1 = v : - 1114801 | 1118859 | 1344353
2 | (1) ] Mogumnsws SKF 2 : ; : = Ueatz | satar | s34z
2| {42 | Konnyo DIN 472 ] - - - - 130x4 150x4 | 150x4
2 | 43 | Ponuk 1 . - : 2320458 | 2332417 | 2666785"
7 1 2321138 | 2321138 | 2323340 | 2324008 | 2331172 | 2331172
i 2_ i 3 ! - 2321122 2321122. 2328711 L;Jnan'r LWinnwHT Ulnnunt
2 2 2eH 2 6H | 83x80 | 10100 | 10%100
2. 2 MBA14 | Mexia | DINGZ | DINa4 | aDinsd




BAPABAH, KAHATOYKIA[JHUK U KAHAT — dur. 3

TabGnuua 7
los.| HaumeHoBaHwe a W, TABAPUT e e e sl
VATID | VATZO | VAT3D | VAT40 VATSD | VATEO | VATEM
1| Mopumnuaz - SKF_ L2ren | 1 1 62082 6012z | 6012 | 8211z | G312z | 602477 | 60242z
2_| Koneuo anan | 1 Tattieso | 1111461 | 1i11a81 | 1111869 1 Tiaraa | 1118534 | 1118534 |
[ H1 T [ Aai1722 | 1112072 | 1111441 | 1111900 | 1174768 - 1336384
[:H2 1 |d1738 | 1192088 |11114851| 1111916 | H115512 | 1118581 1336395
H3 4 | 1111743 | 1112603 | 1114480 | 1111821 | 1115528 | 1118597 1336405
H4' 1 |[11115120.] 1113007 n1112?05| 114460 | 1115533 | 1118502 | 1338410,
2] | Bapatan b | 2 | 1 | 1115135 | 1193012 | 1192790 | 1115004 1115540 | 1118618 | 1336426
' 1 | 1336851 | 1336777 | 1336693, | 1336735 | 1115732 | 1336541 1335431
1 |isagser | 1336782 | 1336708 | 1336740 | 1338866 | 1336557 | 1306447 |
1| 1338672 | 1335798 | 1336714 | 1336786 1238887 | 1336562 | 1236520
siEan la lasessE| | a9d670s| 1386761 [ mseua 7| 1238678 | n
T4 [iazas | 1112988 140 | 1111921 | 1118597 | 1336395
4 | 1115150 | 1113007 | 1112708 | 1114980 1115533 | 1118802 | 1336405
1 | 1115135 | 1113012 1112710 | 1115004 | 115548 | 1118818 1336410
+ | 1336es1’| 1336777 | 1336693 1336738 | 1115732 | 1336041 1336426
3] | Bapadan s | an | 1 |'13%ees? | 1336782 4335700 | 1335740 | 1338850 | 1336557 | 1336431
HE 1 1 1238672 | 1336708 | 1336714 | 1338756 | 1336866 | 1336562 1336447
HT 1 | 1338688 1336720 | 1336761 | 1336871 | 1336578 | 1338520°
Hg 1 | i 1338887
H9 | E T ‘ 1335908, BT
Ht. 1 _23_1591‘9’ 231777 ,5315920' '| 23176189 | 2324028 - 2630457
L H2 1 | 2016004, | 2321782 | 2315036 2317624 | 2827428 | 2331193 | 2630462
| Ha 1 | 2316933 | 2321798 | 2315941 | 2317630 | 2327433 | 2331200 | 2630478
a4 1 | 2304888 | 2321803 | 2320443 | 2324741 2327449 | 2231214 | 2630483
4" | Kawar | us| 21 | 1 |'zaza8g3 | 2321819 Bapndse | 2324757 | 2527454 | 2331223 2630498
| H 1 | 2630771 | 2531052 | 2630881 | 2630923 2327463 | 2630551 | 2630504°
I_ H7 1 | 2630787:| 2631068 | 2630897 | 2630633 2631162 | 2630567 2630510
[iHe 1 | 2830792 | 2631073 263000? 2830044 | 2631183 | 2630572 | 2630525
1 lwel| |« [etoscsl | %eodous | oscosss | sbsizon 263068 |22 Ao
HT 1 | 2630813 | 2528725 | 2328620 | 2326883 2330163 | 2332033 | 2630882
' 1 | 2830829°| 2328730 | 2328636 | 2328699 | 2330179 | 2332045 2530688
1 | 2830834 | 2028745 | 2328841 | 2328704 | 2330184 | 2332050 } £ 26307 .
1| 2630841 | 2685717 | 2631010 | 2830065 33019z | 2330066 | 76307
4 | Kawar 1 | 2830855 | 2635722 | 2631026 | 2630070 2631300 | 2332071 | 26307
4 | 2630860 | 2635738 | 2631021 | 2630086 2831314 | 2630750 | 26307
1 | 2530876 2631047 | 2630091 | 2631320 | 2630766 | 26307
e 2531335 :
| 2631356
5 lnnawa 3 | 251508 | 2316799 |:2315799 | 2315168 2323026 | 2331675 |
©) | Wanta DIN7s0_ | 201401 | 260 | 210H | 21 2 | _Tz q6H | 2 16H
oy [BunrOmNG12188 |24 | 6 af'c><25 1 miox25 mm;ia TMTz25 | W16x35, | M1Bxds | M1Bx45.
] | Kenaroynagens | 2740 | 1| 4 11750 | 1113028 :1_11429'! 1111937 ‘113;‘3 | 1118823 { 1330182
9 st | 4 | adiTied| 2301834 | 2315606 | 2311907 | 2323690 i 2205068 | 2208088
40] pasnACILEs 2040 |1 | 1111853 | 1113033 1111434 | 4412019 | 1114054 i 1118733 [ 1332112
i1 | Sogmno 201401 231719} 3aser | 2317691 :
12) | WisnBa DINTGAC | 24| 4 zaH | zeH 2eH 2 6H 284 | 28 2 8H
2 | Banr DINGI3 ) | 4 | oMeds | MSx1d | MBxla | wexs | MG | Mexas | Mo




BAPABATL KAHATOYRJIANYHUK U KAHAT

Dur.3
Mg e
Mpofbrsenve Tatinuua 7
Mozl  Haumenosanue a Ui, J‘ABAPHT_ T S M Yy
VAT10 VAT20 [ VATIO [ vatao | vaTse | VATSO | WATGY
{14] | Kawaroysnanuue | 2i1:41 | 1 1118885 | 1118877 | 1110884 _ | 1330203 { 1330300
8 | Npyxuria 2M41 | 1 2321834 | 2315606 | 2317907 | | 2208088 | 2208088
(o] L::;innﬂ:ﬂulaﬂ A | 1 1113083 | 1111434'| 1112019 1118733 | 1332112
15 | Bogaio kopotkoe [ 240471 | 1 2320726 2320?25.— 2332450 2800129 | 2600120
(18) | Waiba DINT980 | 201401 | 2 28H | 2 8H Sz 8H
2tan | 2 M8x20 Max20 | MBx20 | Mex2
(18] | Brocseayuai | 2] 1| - 1112734 1 [ 1116343 || 1344240 | 1324740 |
{193 | Hoewrens 21411 | 1 | 2320747 | 2320747 | 2326011 7| 2840376 |i26anaTe
20 | Oca 24| 2 " 2320752 | /2320762 | 2332464 | . | 2ses082 2565062
(21) | Mogunee - S5 [ 2rtiai1 | 2 : §09-2z | B03-2z | &0GZz - | 60012z | pogiizs
‘ 2| 2 - 2320768 | 2320788 | 2320768 ‘il S
21411 2 9x1 | BxrT | axd s dext Plizas

OBuiyHoe  venoncHue RAHATOYKNAAYMKA oXsaTeBaeT nol ¢ 1 no 13 Bapyanr  ucHonseHns

KaHATOYKNAN KA C DONUKAMY OXBATLINAGT NOMUMM ¢ 14 no 23,



PEOYKTOP

Dur.d




PEOYKTOP

hur.da



PEOYKTOP — thur.4

Tabnuua 8
FASAPMT
oz | Haumewosaime [T yaTip VATZO ATADE VAT40 VATS0 |
a1 F- [T T, e IUT,
1_| Koneuo 23168200 [ 3 | 2315852 | 3 | 2315852 | 2317509 | 3 | 2323852 | 3
2 | BeweuayBuatwin |5 2316814 | 1| 2315847 | 1 | 2315847 /- 2317493 | 1 | 2323047 :
3] | Npuaoa li cmnzes [ ti1sss | 1 | A11ET ii11g42 | 1 | 1114807 1
4) | 0" konsup 30x53 | 1] 655x58 | 1| 656x58 655%58 | 1| cOxs |1
5 | Ban suinyckuoh 231723100 1] 2315240 | 1 | 2315240 2318082 | 1 | 2323748 | 1
& | MpoBka Yo3i7294 | 1| 2315302 | 1| 2315302 2315302 | 1 [ 2 55T
7} | Boawno i 2321824 | 1 {1231 1112045 | 1 1,
8 | Oce 7 2315297 | 3 2318099 | 3 | 2323785 | 3
5 | Brymwa 5 : ; : | 23ts0s3 | 3 | 23037800 | 3
o | Konsuo & 2315260 | 1 | 2313280 0 4 | 23tszeo | 1 | 2323735 | 1
[onsuo DIN 471 B - e & = b i =
1) | Konbyo DiM 472 A5 x 1.5 i 52%2 1 52%2 1] 72x25 | 1 |iioox3 1
12 | Koneco syBuatoe 2317268 | G | 2315276 | 6 | 2315276 | 8] 2318104 | 6 | 2323706 | 5
13) | Noowwuniex G202 8 E205 -] 6205 B207 [:] 6308 G
14 | Bryma 2317273 [ 3| 2315281 | 1 [ii2315281 & | 2318083 | 3 | 2323774 | 3
i5 | Brynka A = fow BB Yo esteove | 3 | 2323800 | 3
16) | Konwua DIN471 1 75xt " |3 | 25%12 | 3| 25x12 | 4| 35%15 | 6 | 40x1.75 |61
171 | Mpweog | 1111772 [ 1111366 | 1 [ 4111386 paait 1111888 | 1 |0 1d4791 7] o
18 | Mpodsa f2| zats1ay | 2 | 2315187 | 2| 2318146 | 2 | 2318146, [i2
19 { Koneco ayGuatos 14| 2318102 | 1 2315102 | 1| 2318151 | 1 | i23238160 {1
o | Kensuo 2317341 | 1 | 23ts234 [ ;__2_31__5234;: fit| 2315234 | 1 |2hs o
Konsuo DIN&T1 S S R - - | 48x175 |1
1} | Bogana | 2317320 2315229 | 1 | 2315228 2318167 | 1 {:2323842 |1
2 | Ook 2317336 | 3 | 2315208 | 3 | 2315208 03| 238172 | 3| 2323821 | 3
13} | Konsup DIn 472 3515 |8 82x2 5 8212 5| T2ees |8 03 6
14 | Koneco ayBuaioe c23t7268 | 3| 2315213 | 3| 2318213 2318104 | 3 | 2323837 | 3
15) | Moawsntmg - Ba02 3 8208 3| 6208 §207 3 6308 | 3
16) | Konbyo DIN 471 15 % 1 3. 30x15 |3 [ 30xi5s 35x15 | 3| 40x175 |3
17) | Konbuo DIN 471 0% 5 i anx17s 42'%1,75 42x1,75 1 50x2 " 1
16 |Ban syfuaToro koreca | 2316835 | 1 | 2315888 2315868 2317514 | 1 | 2323988 | 1
19 |Hvck vonnencupyawi | 2333224 | < | patsear | < | 2315957 |+ | 2324388 | 1 | - | -
i0) | Konbuo DIN 472 2zxd | 45175 | 1 |Tabxtes [ 1] ssx2 |1 |T75x25 [ 1)
1| Brynka 2316840 | 1 | 2315873 | 1 | 2318873 | 1 | 2317526 | 1 | 2323973 |1
12 | fuex = | 2315062 | 1 | 2315062 | 1| 2317535 | 1 | 2324047
13 | Brynka cronopran 1111785 1111413 [ 1] 1111413 111963 | 1 | 1114785
14 | Komeuo DINAT1 |- 75 _toex3 [ 1] 1oox3 | 100x3 | 1 |Foians
15 |KomsuoDINA7Z | - ) : - |l : - [P35 a1
Mpoknagka komnexe. L - - - - - 2330158 171
6 |[poknagka komneHc. = - - - - - 2330404 1
.- |Mroxnagka kamnexs, ik : % = I 5 330413 11 |
37| Orpani I : - - - - - o 1
2 | Wavta DINTIE0 : g : 2 : s - o2HT 4]
10y [Bant DING33 /55 - = : 2 E B T

PeAyKTOR anexTpoTenkhepon cepun VAT Ha sennetca oBacobrieHHbiM Y3Nom.



PEAYKTOP - thur.4a

Tabnuya 8a
FABAPKT j
Mos. Haumenobanue T VATse | vATAs0 —| VATSSG [ VATABaD |
T, 1HT. wT,
L4 Alomeuo 7 ] | 2331130 | 1 | 2331130 1_. 2831130 | 1
|2 | Beweysybuarsit B _ | 2331125 | 1 | 3331125 | z33ti25 |
| 3 lKkomwo | 7233t2#0 7o | 2331240 | 2 | asstmen | 2331240 | 2 |
| 14) | Bereusybuariil | 1118707 1118707 | 1 | 1fisron | 1118707 | 1 |
(6) | Wai6a DINTEE0 L212H 212H 8 | 212458 | @ 212H 8
(8) |Buu1DING12/8.8 M12x35 M12x35+8 Mi2a3s | 8 | m12x35 | 8
7| Wrugpr | 2323989 2323989 | 4 | 2323080 | 4 | 23z3cen | 4 |
18] | Mpueos il 1118601 1317103 | 1 |, 1118691 [ 40| 1317703 1
(9) | "0 konsuo < 120x5 120x5 | 1 | Hees T | 120x5 T 1
10 | Ban seinycksoi - 2331880 2331680 1| 23mss0 b1 | 23meso | 4
11 | Mpotica 2331743 2331743 1] 2331743 | A 2331743 | 1
{12) | Konsue DIN471 L i 4Dx1,75 | 8 | 40xt7rs Fp 40%1,75 | 8
(13) | Koneuo DIN 471 130 x4 130x 4 T 130040 A 130 x 4 1
(14} | Begino I 1118749 1320128 | 1| 1asvde oy 1320128 | 1
18 | Qeslil- 2331722 2331722 | 4 | 2a3ivzzal 3 23atvez | 4
16 | Brynxa 2331565 2331696 4 | 2331696 | 3 | 2331806 | 4
{17) | Konsuo DIN 472 8025 | 80x25 | 16 | ‘80x25 12| sox25 | 18
18 | Koneco ayGuatoe.nnll 2331701 I 23317M 8 233_1_ o1 _-_;-__6 2331701 &
(19 | Nopwmnsmk 22208 CW33 22208 CW33 I 8 22208 Cwas| 6 | zzr08 cwas ‘ 3
20 | Brynia 2331733 2331738 4 |22331738 | 3| 2331738 4
| 21 | Brynka 2331717 2331717 | 4 | 2331717 | 3 | 2331717 | L4
22 | npasoa i 1118644, 1118644 | 1 | 1116644, | 4. | 111ee4q | 1]
23 | Mpatra £2331785 2331788 | 2 { ‘2331785 |2 2331785 2
24 | Koneco syGusmos.cnlll | 2331700 2331790 | 1 | 2331790 171 z2aatren 1
(25) | Konsuo DIN 471 100x 3 4 100% 3 2 f00x3s |25 100x3 2
(26) | Konsuo DIN 471 40%x175 40175 6 | 40x1755 6 1 40x175 | 6
27 | Bogma i 1118754 1118754 | 1 [=a118754° | 4N | 1118754 | 1
28 | Ocb i . 2331806 2331808 | 3 | 2331806 .- 3 2331808 3
29 | Bryna 2331811 2331011 | 3 | 2d%1e11f 3 2331611 ‘ 3
(30} | Konsuo DIN 472 80x2.5 B0x25 6 | 80x25 |isi| sox2s g
Koneco ayBuaroenn il | 2331701 | 2331701 3 | Pasnror |3 | ozasivar | o3
Mowsnsmg 22208 W33 222080W33 | 3 |22208 cw3al 35| 22208 cwaa ‘ 3
Brynka ) | 2331717 Lzsinr | o3 |z (3t ssmmr | o3
(Opusop | |- 711883 | 1118639 | 1| astrar T 13T | 1
MNoofika 233ia8s | 2331885 2 | 2331885 | 2| 233ees ‘ 2
Koneco syBsaroe.ci, il 2331853 2331853 ‘ Rk )3.}11.'13 i | 2331853 | 1
Konsio DIN 471 7Ex25 75x25 | 2 TEx25 | 2.1 75x25 2
Boauno | 1118763 . 18763 | o1 [Th3soiE3 ol 4| 1320133 1
Octs 2331874 2331074 | 3 | 2331874 |I 3 2331674 | 3
Konbtio DIN 472 42%1,75 425175 | 3 | 42xi75 |3 | 42x175 ‘ 3
Koneco syGuatoe.nn | 2331859 1 2331869 3 [i2880480° | 3| 2560458 | 3
Floaumnsig 004" | 6 6004 fied  eoos | s
Konbuo DIN 471 : 3 [£87] sox12 | 3
Tpoks__ k 11 233135 | 1 |
nobka o
RS
2330619
RS MESONHHAN
J(OJII;[UJ DN 471




3AKPBIBAIOLEE 3BEHO 3NEKTPOTENL®EPA W NPUBOL

fur.5



Tadnuua 10

FABAPUT
Noz HammeHosanue . T s
VAT10 VAT20 VAT30 VAT40
[1] | Aok onopHeid — sominokT 1 1111808 1111802 1111502 : 1111984
{2) | "O" xorbuo BACTI47-85 / 1 140%3 2055 205 x 5 250%53 |
3 | Ovex 1 - 2317425 2315737 2316737, | zate03s |
(4) | Mopwsnung FAG = A e 6020z t
5 | onaneu1a = 1 1111497 1111487 1111979
6 | Lmudr | 2315880 2315359 2317540
(7) | Waiga DIN7E50 8 2 1oH 2 0H 2 12
(&) |BurTDIN0i2 /6.8 8 M10x25 mioes | w200 |
Bont DING31 /8.5 P ' i
(9) | Koneuo BAC2170-77 i B30 B30 __B4D
: | vt | KV 1001-6 Kv40026 |  KV3002:8. | Kv4002
5 ] V2 1 o < CRvsood424m | -]
i fE et ‘ | vs | 1 KV 1001-4 KV 4001-4 Ky300t4 | Kvaooi4 |
| wve 1 i - | KV 3004-2474 St
‘ 3m ‘ vz |1 : KV 4003246 KV300324/6 | KV 40032415
1| KVID03-24i4 || KV 4003244 | TKV3003-24/4 | KV 4003-24/¢
(11) | Wakta DINTSED B g8H EE 2 16H
(12} |BunT DING12 /8.8 4 M2 % 30 M16 % 35
Mpogbredns Ha Tadnuua 10
Moa HaumeHosaHue Ep. - TARARIE T e
VATSD VATED VATE4
[11 | Owcx onoprsiii = komnnext i 1114828 0 1118670 1118870
@ | "0" konsuo BACTS47-85/ 1 284 %62 340% 355 . 340x355
3 | Awex 1 12323905 2331958 oa3ese
() | Mogumnnik FAG 1 60307 1032 61932 ||
5 | onavey 14 Evel 1114812 1118665 1118665 1
6 |wmar = 4 ' 2323989 2323989
| (1) | 1wansa DinToRO & 8 2 14t 2 14f
(8) |BunT DIND12 /8.3 a B e w3k 14 1 40 PMiaxdo
MG SO v e e B KV 5002-6 KV 6002-6 KV 6E002-G
Ly va | 4 Ky 5003-24/60 KV 60032416 KV BO03-24/5
[10] En.gpuraren 52 Fh : : LA e ]
| vs 1 KV 5001-4 KV 6002-4 . KV 002
| ve 1| kvisooalzamt | kv eo03-24i4 5
(11} | ilanga DiNTE80 T 2 18K, 2 18H _
(12} |Busr DiNG12/88 4 T8 % A0 M18 ¥ 40 MI8 X400 0
(13} | Ynnomsurens BOCO054-23 i B 160 %200 x15 5180x200x13 |  5180%200% 13
14 | Kpoa 2 2376089 | 2331963
15 |Hsy DING1Z /8.8 4 18 % 16 28 x 16
15 | lana DIN7980 i 2 85 I8H




EINOK KPHOK - 211

Tabnuua 11

lea Haumenosanue Ly, BARARY B e o e e

VAT10 ] VAT20 | VAT30 | VAT40 | VATS0 | VAT60 | VATS4,
mrn| ok kprok - |:1344217 | 1344222 | 1344180 | 1344238 | 1344442 | 1118685 | 1344395
(1) | Bunt DIN7985 /58 8 | Mdx Maxs | MaxSi| Mdxs WExA M5x [ M5x8
2 | Tabens 2 |[2296063 | 2268065 | 2205070 | 2206086 | 2671027 | 2671032 | 2871048,
(3 | Koneuo DINATY 2 |aabas| soe [ooeoe 60xz | B0x2 | 7025 | TOx25 |
4 | Mnansa vecyuan 2 | 2616467 | 2516471 | 2516488 | 2516493 | 2517057 | 2516996 | 2516098
5 | Kpsuka 172 | 755215 | 2585221 | 2585237 | 2585242 | 2585305 | 2586279 | 2585279
B MNpodun 1 | 2508560 | 2506511 | 2506627 2506532 | 2506899 | 2508663 | 2506663
7 | Brynra ancranunossan 2 | 2550639 | 2550644 | 2560651 | 2550618 | 2561014 | 2550733 | 2550732
18 | Poma kenmnair T | 1242275 | 1344285 | 1344196 | 1344133 [ 1115329 | 1118850 | 1344353
E Konbuo BAC2170-77 - | A72i28p. | AGO/26p. | A110/26p. |A130/260.| . i

Konsuo DIN4T2 e - i - 130x4/16p | 150x4/16p |-

10) | Meaumniuk SKF - |'6207-22 | 6210-2z | 621222 | 631222 | 6312.22| 631422
11 | Ponwk 1 | 2665087 | 2665102 | 2685118 | 2665081 | 2326162 | 2332417
12 | Ocb | 1| 2855430 | 2565446 | 25e5a51 | 2565467 | 2565692 | 2565667 | 2555687
13) | Bunr DING12 /6.8 2 | M6x70 | W8x8D | M10xB0 | M12x130 | Mi2x150 | M12x150 | Mi2x150
14) | WaiiGa DIN7IE0 | 2] 2eHi| z28H 210H | 2120 | 242H | 212H | 292H"
15 | Npodn 1| 2506574 | 2506490 | 2606506 | 2508546 | 2506683 | 2506656 | 2506658
18] | Kpiox xomnnexy 1| 1334243 | 1344259 | 1344201 | 1344284 11745313 | 1115313 | 1115313
A7) | Wracpr DIN 7 1| 4x55 | 1Bx60 70 i - >
1B | Taitka nocywas 1| 2319354 | 2580108 | 2318243 | 2318701 | 2322519 | 2322519
19) | Moawmnse SKF 1 |451108 | s1108 | sii07 | s1108 | si214 | 51214
70 | Tpasepea 1| 2532048 | 2332054 2532062 | 2326157 | 2326157 | 2326157
21 | Kplok DIN 15401 1 | 2537052 | 2537088 2537010 | 2537031 | 2537031 | 2537031
22) | Bonr DINGAT /6.6 1] mexa0 | Mexdo MEx40 | MExG5_ | MBx55 | MBxS5
23 | Npyrasnn 1 52605153 | 2605128 2605127 | 2605132 | 2605132 | 2605132
24 | Rawi 1| 2870133 | 2670023 1038 | 2670018 | 2870065, | 2670085 | 2870065
28y | l'afika { MG 15 ] [ BT P R
26) | Gons DING33 /0.8 2 . MI0x20 | MI0x20 | N10x20
27) | Uiaiitia DIN7I&0 2 s 2 2Z10H | 210H |- 210H
28 | Mnaxka cronophan i 5 : 7328196 | 2328196 | 2328196,




BITOK KPHOK

-4/

1
|
-
Dur.7
Tabnuua 12
Nasz. Hammenosanue LT, SAEARNT i
vaT10 [ varzo 5 VAT 40 VAT 60
Kownn| Brok kpios - | 1344180 | 1344086 | 1344081 | 1342107 1118838
(1) |Bust DINTE16-A 156 8| WexB | MaxB | M4xg Max8 M3xG-A
2 | TaBens 2 | 2295018"| 2266023 | 22360395 2256044 2671053
{3)_| Konbuo DINa71 | 2| 35015 | 3545 | 502 | 60k | . 60x 70x2,5
4| Kpbiwsa 2 | 2585195 | 2585153 | 2685168 | 2585174 | 2585310 | 2585204
5 | Mpogun 2 | 2506560 | 2506511 | 2606527 | 2506532 | 2506889 2§q§ssa 53
6 _| Biyma pucranumonnzs | 4 | 2550639 | 2650697 | 2550602 | 2550618 | 2551014 | 2550733 | 2560733 |
7 | Ponuax somnnesr 2 | 1344278 | 1344972 [ 134479287] 1344133 | 1115320 | 1118859 | 1344353
(&) | Moawusmg SKF - | 2072z | s207-22 "0z | e31z-22 | 631222 | G342z | 83142z
@ | KomeuoBAC21T177 -| A g A2 A130 1
, Konuyo DIN4T2 el - k 130x4 | 150x4£16p | 150x4/16p
' Porg 2 | 2665007 | 2665060 | 2685081 | 2326162 | 2332417 | 2885185
Kpniuka 2 | 2688182 | 2585127 | 2585132 | 2565148 | 2585305 | 2585278 | 2685279 |
12 | Mpancawecyman | 2 11350002 | 1360108 | 1360113 | 1360129 | 1360160| 1360134 | 13060134"
13, [ oee | 1] 2sesdaii| 2565383 | 2565399 | 2665404 | 2565708 | 2565525 | 2565525
14 | Mpogwn 2 | 2506574 | 2506490 | 2806506 | 2508548 | 2506658 |-2506658 |
_(15) | Bonr DING31 /6.5 4| Medz | Mexiz | WMexiz | mexie Maxi6 | MBx16
(16) | lWaii6ia DINYIBO 4 264 26H | 2] 2 - 28H_ | 28H
1171 | Kpwax komnnexr [ 7384207 | 1244140 | 13441545] 1344164 1344332 | 1344332 |
18 | aika Hecywas 1 2318701 | 2318827 | 2322477 2326267 | 2376267
{19} | LimuepT DIN 7 1 digt 8x70 10x90 sk
(20) | Mogumisme SKF 1 S1407A 51108 51210 51214 1 9121’8 H51220 . 51220
21 | Tpasepes 1 |.2316250°| 2832012 | 2532028 | 2532033 | 2328272 2330823 | 2330823
22 x DIN 15401 1| 2318311 | 2537010 | 2537028 | 2537031 |-2326251 | 2537073 ;
23 | Npysana 1 {72805148 | 2605127 | 2805127 | 2605132 | 2608132 | 2805165
(24) § Taitka DINDSS /5 1 Lo ME ME MG e M6
(25) | Bont DING31 /68 1 MEx40 M8xSS | M1Bx100
26 & 1 2670018 [267aNSG | 2aspes
27 A CTONORHAN 1 7J?d |U<J 2326017 | 285166892
(28) | lilafifa DINTO80 2 - 2 10H 21011 2 101
(29) | Bosr DING31 /6.6 2 : 5 M10x20 | MI0x20 | Mi0x20 | Riox20




OFPAHWYMTEND FPY3A TUMA HOT — norucnacr 2/1

Pur.8

OFPAHWYUTENL TPY3A TUIMNA HOT — nonucnact 4/1

a0 hur.d




Tabnwya 13

@ur. | Noa.| HaumeHoRaHke a L. _LAGARHT o ——
VAT10 VAT20 VAT30 VAT40
|8 _[Komnny HOT E2 L2 g - 101883186 o 1882048 | 18B2GR4 T 1882060
9 |Kounr] HOT £3 A - | i8a34ss 1842885 1882808 1882027
| 891 1 |BonwDN933/se  faian| 2 | TMMoxe0 | a0x20 | w10x20 | Mioed
89 | 2 |lanca DiN7a0 240 | 2 ANO L A0 AMI0TE T AMin
8 | 3 | Kopnyc 21 1 2887947 : '
8 | 3 |Kopnye 41 1 | 288097 | 2060400 |omiobasons|  2se84ng
8,9 | (4) | Koweunii seionarens | 2/1, 411 | 2 _Z-156K55 | 2-15GKs5 | Z-15GKSS | Z-15GKss |
88 | (5) | teita DIN79E0 At 4| 2 , Atnd - AME AM4
89 | (6) | WanGa DINT9AD 2141 | 2 2 4K 2 4HTT 2 4H
| 89 | (7) [BmrDiNgd/48 24| 2 1A MAX50 L 1A MdxS0 TAMAXE0, | 1AM4XE0 |
891 8 |Eonr ' 24 | 2 | 2ss7een | 2saveso 2887680 2887690
89 | 8 |rama EEE 21;4n | 2 2887706 | 2887708 2887706 © |  28arros
|89 | 10 [Nnamsa B 1 2887968 2868557 | 28mBna7 |  ose4is4 |
| 89 | (11} | Bonr DiNesa/sE 2 MEx12 1612 MBx12
85 | (12) | Wanta DINTESD 2 26H 2 6H 2 6H
89 | 13 [ Mopuens i 2087952 2880485 2888500 |
Mpysna DIN 2093 8 [ Z23x12.2¢1,25 ¢ = F: e
89 | (14 Mpyrnina DIN 2063 201; 41 G - 216, 3x2 ] -
; Maysarea DIN 2093 21,401 | 18 - xi83z ] -
| Mpywana DIN2093 |24 | 12 | - _nime b sszans
89| 15 o 2141 | 1 2389470 2888542 | ' 2888542 2886542
8 | 16 | KomyxEz 21 1 1882905 1882053 | 1882871 1882574
| 9 | 16 | KowyxE3 4 1| 1882690 1882911 1882932
69 | 17 | Mpofsa 21401 | 1 2887638 2687638 | 2887638 2887638
88 | 18 | Mnanka o fean] g | 23137t 2321122 2321122 2328711
| 8.9 | (19) | Wanda DINFEED 2 | i en 2 6H # 2 8H 264 |
8.9 | (20} | BonT DING33 /56 24| 2 MBx12. | Mexi2 Mexi2 Mex12
FABAPUT
@ur, | Nos. | HaumeHosaHue a . VATG .\-_’ATS&
& [owmnn| HOTEZ 211 1854793 1884835
9 Komnn| HOT Ea 4 - 1863014 1884840
89 | t | BonrDINS33/56 21:41 | 2 M10x20 M10x20 10220
89 | 2 | lesos DiNFoao aan | o JAMID AMT0 AM1O
89 | 3 | Kepmye 201,41 | 1 | 2887994 | 2887004 |
| 89 | (4) | Koweuweii soimovatens | 21,411 | 2 | 7-15GK35 Z-15GKs6 |11z - 15GK5s
8.9 | (5) | Wanda DIN7aso a4 | 2 T AN A M4 JAMA
89 | (8 [ illansa DiN7oan AT | 2 2 44 2 4 T2 Ay
88 | (7 | BunTDiING4 /45 And | 2 TAMEGO ol 1A vds0 14 MAx50
80 | 8 |Bonr 2141 | 2 2887680 2887650 2887890
88 | o |rama 2140 | 2 _ 2B8T706 2887705 2887706
89 10 ] Mnauxa 1 R AT 2i1; 4N 1 2888013 2388013 ; 2838013
89 | (11) | BonT DINS33 (5.6 21:41 | 2 TERE M6x12 MExz
89 | {12) | WaiGa DINTSE0 24 | 2 2 BHETE 26H T2 6HE
89 | 3 | Nopuwenn 21401 | 1 © 2886008 2888008 | 2885008
Mpyxira DIN 2093 21141 | 18 50x25,4x3 e
8.9 | (14} | Npyaeania DIN 2093 2041 14 =
et "”y}')‘(V‘ a DIN 2093 21, 4 iB 2
88 | 15 ] 2535034
8 | 18 i 1534800
9 | 18 ; i
89 | 17 = 1
85 | 18 | &
89 | (19) | Waitoa DINTEE0 ?
8.9 | (20) | orr DING33 /55 2




